



恋爱3个月闪婚,却因难以 忍受新婚丈夫的难闻脚气,结 婚尚不足半年,妻子就起诉离 婚,法院判决不得离婚。

因找工作受挫,27岁的大学生生活 迷茫,与45岁富婆结婚,相处三年后,嫌 弃老婆"年龄差距大,不注意保养太显 老"而起诉离婚,法院没有判离。

登记结婚后,男方忽然无故取 消了婚礼, 大扫女方家人面子, 双 方为此争吵不休,闹到分居,女方 果断提出离婚,得到法院支持。

海誓山盟难抵臭脚一熏

3对"奇葩夫妻"闹离婚,理由让人啼笑皆非,法官火线解围

在长沙市的各基层法院,几乎每天都有离婚案件开庭审理,不少 案件离婚的理由匪夷所思。为何有的离婚案法院会判决离婚,有的却 得不到支持?9月4日,本报邀请资深法官为你答疑解惑。



面

丈夫"香港脚"引发离婚案

赵丽丽与刘翔都是常德 人,今年经媒人介绍相识,两 人相恋3个月后,觉得情投意 合便登记结婚了。

由于婚前交往时间短 暂,两人相互了解并不充分, 婚后面对朝夕相处的日常生 活,个人的很多缺点和毛病 都显现了出来。

丈夫刘翔有严重的"香 港脚",每次脱鞋之后,整个 房间就会弥漫着一股异味, 这可熏坏了爱干净的赵丽 丽。赵丽丽希望刘翔能把鞋 子脱远一些,把脚洗干净后 再进房间, 头几天刘翔还言 听计从,但不久便觉得赵丽 丽是小题大做、唠叨烦人,开

始我行我素了。双方为此经 常争吵、冷战。

今年8月,不胜其烦的赵 丽丽向常德津市市人民法院 提起诉讼, 想结束这段闪电 婚姻。承办法官认为,婚姻生 活难免会出现矛盾和摩擦, 夫妻之间应有必要的包容和 忍让,且脚癣是可以治愈的 小毛病,为此事提出离婚有 些荒唐,不能确认夫妻感情 已破裂,判决二人不准离婚。 夫妻二人也认为,彼此之间 没有特别尖锐的矛盾,感情 没有破裂, 所以愿意给婚姻 一个缓冲期,不离婚。丈夫也 表示,会好好治疗自己的"香 港脚",改进卫生习惯。



男方取消婚礼夫妻分居两年多



今年30岁的杨芳是 长沙人,在2010年1月与 陈恒相识,两人于当年年 底登记结婚。

"陈恒说登记后便举 行婚礼,日子定了,请柬 也发了,没想到他却莫名 其妙地取消了,这让我和 家人的关系很尴尬。"杨 芳说,"我是个很保守的 人,不希望婚前发生性行 为,但不可理喻的是陈恒 却提出,必须要发生关系 才能正式举办婚礼。

倔强的杨芳拒不配 合,遭到丈夫陈恒的多次 殴打,"我声泪俱下地要 求他离婚,他却掐着我的 脖子恐吓我说'如果敢离 婚,别想活到明天'。"之 后双方又多次激烈争吵, 陈恒最终搬离了杨芳的 住所,分居2年多后,杨芳 到法院起诉离婚。

今年7月底,长沙市 芙蓉区人民法院审理此 案,陈恒没来参加开庭。 法院认为,两人长期未共 同生活, 夫妻感情不深, 杨芳提起离婚诉讼后,陈 恒未采取任何积极措施 来修补夫妻关系,挽救双 方的婚姻,足以表明双方 夫妻感情确已破裂,最终 缺席判决双方离婚。(文 中主人公均为化名)

■三湘华声全媒体 记者 潘显璇 聂诗茼 实习生 乔玉为 通讯员 李鹏

*** 看新闻学法律

感情破裂是唯一判决标准

3起离婚诉讼案例,只有1起法院 判决了离婚, 法官审理离婚案件,如 何判定双方是否该离婚呢?

长沙市望城区人民法院高塘岭 法庭郭正喜法官介绍,起诉离婚的理由 虽然五花八门,但法院判决离婚,标准只 有一条,那就是"夫妻感情确已破裂"。

要认定夫妻感情破裂,《婚姻法》有 规定,有下列情形之一调解无效的,应 准予离婚:(一)重婚或有配偶者与他人 同居的;(二)实施家庭暴力或虐待、遗 弃家庭成员的;(三)有赌博、吸毒等恶 习屡教不改的;(四)因感情不和分居满 二年的;(五)其他导致夫妻感情破裂的 情形。一方被宣告失踪,另一方提出离 婚诉讼的,应准予离婚。其他导致夫妻 感情破裂的情形又包括患有法定禁止 结婚疾病的、有生理缺陷不能发生性 行为的、买卖包办婚姻的、隐瞒患有精 神病且未治愈结婚的等情形。

"80后"男子嫌妻子老闹离婚

27岁的孟涛2008年从 长沙某大学毕业,找工作一 直不如意, 网上偶然结实了 在上海打拼的45岁湖南女子 刘巧,十分聊得来,刘巧还答 应帮他介绍工作。

几个月后, 孟涛奔赴上 海投奔刘巧。刘巧在外打拼 多年,经济基础还不错,在孟 涛借宿期间对其照顾周到, 孟涛也没找工作,各种花费 由刘巧给。两人生活在一起 大半年后产生感情,于是登

HOllyear Hotels

和一酒店连锁

记结婚, 并双双回到长沙发 展,但在之后共同生活的日 子里时常发生矛盾。

今年7月,双方结婚4年 后,孟涛请了律师,向宁乡县 人民法院起诉离婚, 理由是 "性格不合,年龄差距太大"。 9月2日,法院开庭审理此案, 孟涛的代理律师说,"法院认 为两人结婚时就已经知道年 龄差距,原告无法证明夫妻 双方感情破裂, 当庭判决两 人不准离婚。"

HOllyear Hotel Hollyear Resorts

和一度假酒店

和一大陌店

11一明月 好月饼 送给敬爱A 品名:和一咏月 Crosd moon calce sent to the beloved people 品名:和一润月 价格:288元/盒 价格: 128元/盒 좋은 달 케이크 사랑하는 사람에게 전송 400-677-0111 www.hollyear.com.cn 111 品名:和一皓月 品名:和一福月 111 111 111 价格: 178元/盒 111 价格: 488元/盒 Hollyear Express Hellyear Inn

和一商务酒店

和一快捷酒店